
¿Con qué frecuencia accede a la información de OSTEBA? (N=203) Productos que conoce de OSTEBA (respuesta múltiple) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Para qué utiliza la información que genera OSTEBA? (respuesta múltiple) A la pregunta de si ha solicitado en alguna ocasión información a OSTEBA, 

73 responden que sí. A quienes se les preguntó lo siguiente: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cómo calificaría la calidad de la información recibida? (N=73) 

 

¿Cuál es su grado de satisfacción con nuestra organización?: (N=203) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La tasa de respuesta ha sido del 24% (203 de 836), con una participación de un 57,6% de mujeres 

y un 42,4% de hombres. Por área profesional, se auto-seleccionaron en diferentes sectores: un 41% 

en gestión, un 25% en asistencia sanitaria, un 19% en investigación, un 12% en docencia y un 3% en 

industria. Por edades, se establecieron 5 grupos de edad, siendo el grupo entre 50 y 59 años de 

edad el más numeroso.  

Identificar el impacto de la información generada desde OSTEBA y  

comprender las necesidades de información y preferencias de nuestros 

grupos de interés. 

Un 72% se siente bastante satisfecho/a o muy satisfecho/a con la información que genera OSTEBA y un 94,5% califica como buena o muy buena la 

información recibida. Estos datos se correlacionan con los comentarios positivos que se han recibido en el cuestionario. 

 

 

Para ampliar la información o si está interesado/a en obtener el informe completo de este análisis,  contacte con: osteba-san@euskadi.eus   

Resultados del cuestionario de evaluación de impacto 

Estudio descriptivo elaborado mediante la información obtenida de la 

encuesta enviada en el Osteba Berriak 82 de abril y en un recordatorio 

en junio 2016, a 836  profesionales que reciben información de OSTEBA. 

Servicio de Evaluación de Tecnologías Sanitarias . Dirección de Investigación e Innovación Sanitaria 

Departamento de Salud - Gobierno Vasco . Web: http://www.osakidetza.euskadi.eus/osteba  

http://www.encuestafacil.com/RespWeb/Qn.aspx?EID=1995488

